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UNIVERSIDAD DE CARABOBO
Acuerdo de Cesión No Exclusiva de Derechos
Con el Acuerdo de Cesión No exclusiva de Derechos, usted cede su obra de forma gratuita y NO EXCLUSIVA al Servicio de Difusión de la Creación Intelectual de la Universidad de Carabobo para:
(a) Transformar LA OBRA, únicamente en la medida en que ello sea necesario, para adaptarla a cualquier tecnología susceptible de incorporación a Internet

(b) Reproducir LA OBRA en un soporte digital para su incorporación a una base de datos electrónica 

(c) Distribuir a los usuarios copias electrónicas de LA OBRA, bajo la forma de descargas.  

(d) Realizar la comunicación pública y puesta a disposición de LA OBRA a través de Internet.
En virtud del carácter NO-EXCLUSIVO de la CESION, EL AUTOR usted podrá comunicar y dar a publicidad libremente (en esta y en posteriores versiones), a través de los medios que estime oportunos. La titularidad de LA OBRA seguirá correspondiendo al autor.
INSTRUCCIONES DE LLENADO:
1. El formato contempla en dos (02) páginas áreas específicas en las cuales usted debe agregar datos e información, por ningún motivo altere la forma del formato (NO DEBE: agregar frases o modificar texto, mover o quitar escudo UC, quitar comillas, suprimir notas de pie de página,)
2. Este formato requiere los siguientes datos: 

NACIONALIDAD Y NÚMERO DE CÉDULA. Bajo el siguiente formato: V-99.999.999 o E-99.999.999. En caso de extranjeros sin cedula venezolana, colocar número de pasaporte P-999.999.999
NOMBRES Y APELLIDOS DEL AUTOR. Incluir siempre todos los nombres y apellidos para los casos que aplica: Ejemplo: SIMÓN JOSÉ ANTONIO DE LA SANTÍSIMA TRINIDAD BOLÍVAR PALACIOS PONTE Y BLANCO 
TÍTULO DE LA OBRA. Escriba sobre las líneas dispuestas (NO SOLO EN UNA DE ELLAS y sin eliminar ninguna, así no las utilice) el título de su trabajo de grado o tesis doctoral tal cual está en el documento final que fue aprobado por los jurados. 
PLAZO DE EMBARGO. Escribir (0, 03, 06,12 o 24). La BIBLIOTECA RECOMIENDA 0 (CERO) en el plazo de embrago. Este plazo se refiere al tiempo transcurrido entre la fecha que usted consigna ante la Biblioteca Central UC y el momento en que el trabajo se procesará y se pondrá disponible a través de la plataforma del Repositorio Institucional (RIUC), para su preservación digital y su difusión, permitiendo que el trabajo pueda ser utilizado como antecedente en otras investigaciones (como los usados por usted para construir el marco teórico), Por ejemplo, si el trabajo es recibido el 22-05-2023, y usted coloca 24 en el plazo de embargo, el trabajo se procesaría a partir de mayo del año 2025. 
FECHA. Corresponde a la fecha en que usted consigna los recaudos ante la Biblioteca Central de la UC (NO DE PRESENTACIÓN O DEFENSA DE SU TRABAJO)
FIRMA MANUSCRITA. Este en formato que requiere de su FIRMA MANUSCRITA (no el nombre escrito en Word). En este caso, tiene dos opciones 1) usar una versión digitalizada de su firma (nítida y de buena resolución) o 2) llenar el formato, imprimirlo (omitiendo SOLO la hoja de las instrucciones), firmar y luego digitalizar ambas hojas. Nota: Digitalizar documentos, evitar las fotos de imágenes oscuras o desde ángulos que no muestren los documentos totalmente horizontales o incompletos, manteniendo siempre el tamaño original de los documentos impresos (No una imagen pequeña dentro de un archivo de tamaño carta).
3. En caso de MÚLTIPLES AUTORES, completar UN FORMATO POR CADA UNO de los autores de forma independiente
Si tiene alguna duda o requiere información adicional por favor escriba a bibliotecacentral@uc.edu.ve
UNIVERSIDAD DE CARABOBO
Acuerdo de Cesión No Exclusiva de Derechos
El Servicio de Difusión de la Creación Intelectual, a través del Repositorio Institucional, en adelante RIUC, de la Universidad de Carabobo (LA UNIVERSIDAD) creado para gestionar y mantener una plataforma digital de acceso libre y abierto para la difusión de la creación intelectual de LA UNIVERSIDAD.
	El(la) Sr(a).
	COLOQUE AQUÍ TODOS SUS NOMBRES Y APELLIDOS
	 (“El

	AUTOR”), Portador(a) de la cedula de identidad Nro.
	V-99.999.99
	DECLARA que es el

	titular de los derechos de propiedad intelectual
, objeto de la presente cesión (“LA CESION”)

	en relación con la obra: 
	DISTRIBUIDO ENTRE ESTAS SEIS (06) LINEAS USTED DEBE- 

	RÁ ESCRIBIR EL TITULO DE SU TRABAJO GRADO O TESIS DOCTORAL TAL CUAL CO-

	MO ESTA EN EL VEREDICTO O ACTA DE APROBACIÓN FIRMADO POR LOS JURADOS. 

	EL TITULO DEBE QUEDAR ESCRITO ENTRE LAS LINEAS SEGÙN LA EXTENSIÓN DEL 

	MISMO. (POR FAVOR NO ELIMINAR NINGUNA DE LAS SEIS RAYAS ACTUALES)

	


 (“LA OBRA”), que ésta es una obra original, y que ostenta la condición de autor en el sentido que otorga la Ley de Derecho de Autor.
Con el fin de dar la máxima difusión a LA OBRA a través de este repositorio institucional, el AUTOR CEDE a LA UNIVERSIDAD, de forma gratuita y NO EXCLUSIVA, por el máximo plazo legal y con ámbito universal, los derechos reproducción, de distribución, de comunicación pública, incluido el derecho de puesta a disposición electrónica. Se define como plazo de embargo
 la cantidad de meses     0     (de 0, 03, 06, 12 ó 24 meses).
La presente CESIÓN de derechos permitirá al RIUC:
(a) Transformar LA OBRA, únicamente en la medida en que ello sea necesario, para adaptarla a cualquier tecnología susceptible de incorporación a Internet; realizar las adaptaciones necesarias para hacer posible la utilización de LA OBRA en formatos electrónicos, así como incorporar los metadatos necesarios para realizar el registro de LA OBRA, e incorporar también “marcas de agua” o cualquier otro sistema de seguridad o de protección o de identificación de proveniencia. 

(b) Reproducir LA OBRA en un soporte digital para su incorporación a una base de datos electrónica, incluyendo el derecho de reproducir y almacenarla en servidores a los efectos de seguridad, de conservación, y de preservación del formato. 

(c) Distribuir a los usuarios copias electrónicas de LA OBRA, bajo la forma de descargas.  

(d) Realizar la comunicación pública y puesta a disposición de LA OBRA accesible de modo libre y gratuito a través de Internet.
En virtud del carácter NO-EXCLUSIVO de la CESION, EL AUTOR podrá comunicar y dar a publicidad libremente LA OBRA, en esta y en posteriores versiones, a través de los medios que estime oportunos. La titularidad de LA OBRA seguirá correspondiendo al autor.
EL AUTOR declara bajo juramento que la presente CESION no infringe ningún derecho de terceros, ya sean de propiedad industrial, intelectual o cualquier otro.
EL AUTOR garantiza asimismo que el contenido de LA OBRA no atenta contra los derechos al honor, a la intimidad y a la imagen de terceros.

El RIUC estará exento de la revisión del contenido de la OBRA, que en todo caso permanecerá bajo la responsabilidad exclusiva del AUTOR.

EL AUTOR, como garante de la autoría de LA OBRA y en relación a la misma, declara que LA UNIVERSIDAD, se encuentra en todo caso, libre de todo tipo de responsabilidad, sea civil, administrativa o penal, y que el mismo asume la responsabilidad frente a cualquier reclamo o demanda por parte de terceros.   En particular, la eventual responsabilidad civil y penal por plagio en los casos de acciones legales o reclamaciones presentadas por terceros titulares legítimos de derechos sobre el material plagiado, será imputable únicamente al AUTOR.

LA OBRA se pondrá a disposición de los usuarios para que hagan de ella un uso justo y respetuoso de los derechos del autor y con fines de estudio, investigación, o cualquier otro fin lícito y sin fines de lucro. El mencionado uso, más allá de la copia privada, requerirá que se cite la fuente y se reconozca la autoría, que no se obtenga beneficio comercial, y que para la realización de obras derivadas el autor deba dar consentimiento expreso.

EL RIUC, informará a los usuarios sobre los usos permitidos de la OBRA conforme a la legislación vigente y la voluntad del autor y no asumirá responsabilidad alguna por otros usos no autorizados de LA OBRA o contrarios a la legislación vigente.

LA UNIVERSIDAD estará exenta de ejercitar acciones legales en nombre del AUTOR en el supuesto de infracciones a derechos de propiedad intelectual derivados del depósito y archivo de la OBRA.

EL AUTOR podrá solicitar el retiro de LA OBRA del repositorio UC por causa justificada. A tal fin deberá manifestar su voluntad en forma fehaciente y acreditar debidamente la causa justificada ante los responsables directos del RIUC. Asimismo, el RIUC podrá retirar la OBRA del repositorio institucional, previa notificación al AUTOR, en supuestos suficientemente justificados, o en caso de reclamaciones de terceros.

EL RIUC notificará al AUTOR de cualquier reclamación que reciba de terceras personas en relación con LA OBRA y, en particular, de reclamaciones relativas a los derechos de propiedad intelectual sobre ella.

En la ciudad de Valencia, a  DIA   días del mes de  MES  de  AÑO

                                                                                                                         Firma del Autor
	A ser completado por personal RIUC y/o Sistema Bibliotecario UC

	Número de acta Aprobación (si corresponde):
	

	Fecha de Aprobación del Trabajo:
	


	
	
	

	Firma:
	
	Sello:


UNIVERSIDAD DE CARABOBO
Repositorio Institucional UC –  RIUC – http://www.riuc.bc.uc.edu.ve
Urb. Prebo, Av. Andrés Eloy Blanco, c/c 137-A, Edificio Centro Escorpio. Piso Nro 2.
bibliotecacentral@uc.edu.ve

� En caso de ser cotitular, el autor declara que cuenta con el consentimiento de los restantes titulares para hacer la presente cesión.  En caso de previa cesión de los derechos de explotación sobre la obra a terceros, el autor declara que tiene la autorización expresa de dichos titulares de derechos a los fines de esta cesión o bien que ha conservado la facultad de ceder estos derechos en la forma prevista en la presente cesión. Todas estas circunstancias se acreditan debidamente.


� Embargo: Período de tiempo en que el trabajo no será difundido en el Sitio Web. Máximo 24 meses.
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